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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU




ATA DA 42ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
16 DE JULHO DE 2024


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às onze horas e trinta e oito minutos, o Senhor Presidente Vereador Ricardo Vasconcelos (PSD) declarou aberta a Sessão, com o Primeiro Secretário, Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS) e Segundo Secretário, Vereador Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PODEMOS). Presentes os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Camilo Daniel (PT), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PL), Elber Batalha Filho (PSB), Isac (UNIÃO BRASIL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, PODEMOS), Pastor Diego (UNIÃO BRASIL), Professor Bittencourt(PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), Sheyla Galba (UNIÃO BRASIL), Adriano Taxista (PODEMOS), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PODEMOS), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Ricardo Vasconcelos (PSD), e Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) (dezenove). Ausentes os Vereadores: Breno Garibalde (REDE), Elber Batalha Filho (PSB), Fabiano Oliveira (PP), Joaquim da Janelinha (PDT), Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), e Vinícius Porto (PDT) (cinco) todos com justificativas. EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida no expediente, tampouco houve inscritos no Pequeno e no Grande Expedientes. Decorrido o intervalo regimental, passou-se à ORDEM DO DIA: Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Camilo Daniel (PT), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PL), Elber Batalha Filho(PSB) Isac (UNIÃO BRASIL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, PODEMOS), Pastor Diego (UNIÃO BRASIL), Professor Bittencourt (PDT),  Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), Sheyla Galba (UNIÃO BRASIL), Adriano Taxista (PODEMOS), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PODEMOS), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Ricardo Vasconcelos (PSD), e Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) (dezenove). Ausentes os Vereadores: Breno Garibalde (REDE), Fabiano Oliveira (PP), Joaquim da Janelinha (PDT), Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), e Vinícius Porto (PDT) (cinco) todos com justificativas. Pauta de hoje, dezesseis de julho de dois mil e vinte e quatro. Projeto de Decreto Legislativo número 79/2024, de autoria da Comissão de Finanças, Tomada de Contas e Orçamento, submetido à votação foi aprovado em Votação Única com Treze Votos SIM dos Vereadores Adriano Taxista (PODEMOS), Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PODEMOS), José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Camilo Daniel (PT), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Isac (UNIÃO BRASIL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, PODEMOS), Pastor Diego (UNIÃO BRASIL), Ricardo Vasconcelos (PSD), Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) e Três abstenções dos Vereadores Emília Corrêa (PL), Ricardo Marques (CIDADANIA), e Sheyla Galba (UNIÃO BRASIL). Os Vereadores Eduardo Lima e Emília Corrêa justificaram o voto. Projeto de Decreto legislativo número 83/2024, de autoria da Comissão de Finanças, Tomada de Contas e Orçamento, discutiu o Vereador Eduardo Lima, que foi aparteado pelos Vereadores Ricardo Marques e Emília Corrêa, submetido à votação foi aprovado em Votação Única com Quatorze Votos SIM dos Vereadores Adriano Taxista (PODEMOS), Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PODEMOS), José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Camilo Daniel (PT), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Isac (UNIÃO BRASIL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, PODEMOS), Pastor Diego (UNIÃO BRASIL), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Vasconcelos (PSD), Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) e Três abstenções dos Vereadores Emília Corrêa (PL), Ricardo Marques (CIDADANIA), e Sheyla Galba (UNIÃO BRASIL). Projeto de Decreto legislativo número 84/2024, de autoria da Comissão de Finanças, Tomada de Contas e Orçamento, foi discutido pelos Vereadores Isac, Eduardo Lima e Professor Bittencourt, que foi aparteado pelo Vereador Isac, submetido à votação foi aprovado em Votação Única com Quatorze Votos SIM dos Vereadores Adriano Taxista (PODEMOS), Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PODEMOS), José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Camilo Daniel (PT), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Elber Batalha Filho (PSB), Isac (UNIÃO BRASIL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, PODEMOS), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Vasconcelos (PSD), Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) e Quatro abstenções dos Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sheyla Galba (UNIÃO BRASIL). O Vereador Eduardo Lima justificou o voto. E, como nada mais havia a tratar, o Senhor Presidente convocou nova Sessão Extraordinária a ser aberta dentro de alguns instantes, e deu por encerrada a sessão às doze horas e onze minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que, após aprovada, será assinada pela Mesa Diretora, o inteiro teor da reunião foi gravado, e as notas taquigráficas, após decodificadas, integram este documento.

Palácio Graccho Cardoso, dezesseis de julho de dois mil e vinte e quatro.
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